

• Danas je **Dan zahvale za Božja dobročinstva**. Slavimo Boga Stvoritelja i zahvaljujemo mu na svim darovima. Proslava u našoj Župi na misi u 9:30 sati.

• **Na poziv zagrebačkog nadbiskupa**, pozivamo vas da se velikodušno odazovete prikupljanju kolekte **za pomoć stradalima u poplavama u BiH**, te na taj način iskažemo svoju kršćansku solidarnost i ljubav prema bližnjima. **Svoj prilog** možete staviti u **kutiju kod krstionice**. Uključimo u svoje molitve sve stanovnike BiH, osobito one na stradalim područjima, žrtve i njihove obitelji.

• **Četvrtak, 17. listopada: euharistijsko** klanjanje pred Presvetim nakon večernje svete mise

• **Prijava za sakramente prve pričesti i krizme** su preko **platforme e-župe**. Dijete možete prijaviti na **dva načina: skeniranjem QR koda** u zaglavlju prijavnice (koju možete podići u župnom uredu, ako niste bili na roditeljskom sastanku) ili **preko poveznice** [www.e-zupe.com/najava/pricest/zupa-sv-marka-krizevcanina](http://www.e-zupe.com/najava/pricest/zupa-sv-marka-krizevcanina) ili [www.e-zupe.com/najava/krizmanici/zupa-sv-marka-krizevcanina](http://www.e-zupe.com/najava/krizmanici/zupa-sv-marka-krizevcanina). **Prijave završavaju sljedeće nedjelje. Sljedeće nedjelje, 20. listopada** je zajednički susret za krizmanike nakon večernje svete mise.

• **Nedjelja, 20. listopada: Misijska nedjelja**. Molimo za **naše misionare** i prikupljamo priloge za misije. U našoj Župi će se organizirati **dobrotvorna prodaja** za Dom sv. Ivana Pavla II. u Beninu kojeg je osnovao vlč. **dr. Odilon Singbo**. Pozivamo vas da podržite ovu akciju kako bismo omogućili svjetliju budućnost djevojčicama koje žive u domu.

• **Ususret** novoj godini **besplatnih instrukcija** za osnovnoškolsku i srednjoškolsku djecu, **tražimo nove instruktore iz matematike, fizike i kemije**. Ako si **student**, imaš viška vremena i želiš podijeliti svoje znanje, prijavi se za instruktora na broj [099 8544/126](tel:0998544126) ili u župnom uredu.

• **Sveta ispovijed** je svakoga dana od 18:00 do 18:25 sati i **nedjeljom** za vrijeme svetih misa (ako svećenici nisu zauzeti drugim obvezama)

• **LISTOPAD - MJESEC MOLITVE KRUNICE**: preporučamo molitvu Gospine krunice – u crkvi svakoga dana u 17:45 sati

• **Zahvaljujemo svima vama** koji svojim priložima pomažete našu Župu i obnovu crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe: IBAN HR4923400091110212847 (PBZ).



## Opravdana je vjera našega puka u pomoć Majke Božje *Propovijed bl. Alojzija Stepinca na hodočašću u Mariju Bistricu, 7. srpnja 1935. (1. dio)*

Stari pomorci, da im **lađa za vrijeme bure** ne bude igračka valova, nastojali su da što prije nađu **čvrsto tlo i bace sidro** koje će lađu držati na mjestu. Svaki pojedini od nas **putnik je na moru ovoga života** koji plovi usred raznih bura i oluja.

I **cijeli narod hrvatski** jedan je takav putnik, koji već **13 stotina godina** plovi pučinom života u ovoj svojoj današnjoj **lijepoj domovini**, koju mu je **podarila ruka Božja**. I taj si je narod, kao mudri pomorac, našao također **jedno čvrsto tlo** gdje je **bacio sidro** svog ufanja i nade da ne potone u teškim časovima života, a to je **Majka Božja bl. Djevice Marija**.

O toj dubokoj vjeri našega puka, da mu je **Marija najbolja zaštitnica** u životu i u smrti, **svjedoče nebrojene crkve** Njoj posvećene po našim brežuljcima i planinama, otocima i dolinama. O toj dubokoj vjeri našega puka **svjedoče nebrojeni oltari** Njoj posvećeni gotovo u svim crkvama, **svjedoče nebrojeni kipovi** Njoj na čast podignuti na raskršćima naših puteva i cesta. **Svjedoče nebrojene slike** Njezine koje rese i **najsiromašnije potleušice naše**, kao i **najbogatije palače**. Tu **vjeru djedova i otaca naših** došli smo i mi da zasvjedočimo i da zapečatimo ovom **jubilarnom procesijom grada Zagreba** i hrvatskog naroda.

**Krivovjerci raznih boja** predbacuju nam da je uzaludno i besmisleno zazivati Mariju, jer je **Bog samo jedan**, a mi pravimo iz Marije božanstvo. Pitamo vas, braćo, zar se varalo svekoliko katoličko kršćanstvo **kroz 1900 godina**, kad je tako **iskreno štovalo Mariju** i zazivala je u pomoć? Zar se varao i narod naš **kroz 1300 godina** zazivajući Mariju u svim zgodama i nezgodama života? Zar je šačica raznih krivovjeraca koji su **nikli pred par decenija** ili najviše **par stotina godina** u pravu, kad se blatom nabacuje na ono što je **nama svima milo i drago**, a to je **pobožnost Majci Božjoj**? Mislim da nitko od vas toga ne vjeruje i ne može vjerovati. Jer na što nas sam Spasitelj, Bog, Isus Krist upućuje, ne može biti zlo.

A zar nas ne upućuje sam **Spasitelj**: „*Budite mudri kao zmije i bezazleni kao golubovi.*“ A kada je, braćo, zmija bila mudrija negoli onda kad je **upropastila Adama**? Znajući da ga sama ne bi tako lako pridobila, poslužila se ženom, nesretnom pramajkom Evom. I kad je upropastila nju, bez muke je srušila i Adama. Pa i onaj **mudri Židov Mordokaj**, zar nam ne kazuje isto? Kad je narod židovski bio osuđen na propast po kralju perzijskom, znao je Mordokaj da sam

## Duhovna priča 1

Jedna jako siromašna žena nazvala je radijsku postaju i zamolila pomoć od Boga.

Nevjernik koji je slušao radio, odlučio je našaliti se s tom ženom. Naredio je svojoj tajnici da kupi puno hrane te da joj je dostavi, a kad žena upita od koga je hrana, da kaže od đavla.

Tajnica je dostavila hranu ženi, a žena je bila jako sretna i zahvalna. Kad su svu hranu pospremili, tajnica ju je upitala: „Zar ne želite znati tko vam je poslao hranu?“ Žena na to odgovori: „Ne, jer kad Bog naredi, tad čak i đav'o posluša.“

## Duhovna priča 2

Student na jednom sveučilištu pošao je u šetnju sa svojim profesorom. Dok su šetali i razgovarali, ugledaše pored puta par starih cipela, po svemu sudeći vlasništvo siromašnog seljaka koji je u blizini radio u polju i privodio kraju svoj posao. Student reče profesor: „Hajdemo se našaliti sa seljakom: sakrit ćemo mu cipele, a zatim ćemo se skloniti iza grmlja i promatrati njegove reakcije kada ih bude tražio.“

Profesor mu odgovori: „Mladiću, nikada se nemoj šaliti na račun tuđe nevolje i bijede. Budući da si bogat, možeš si priuštiti veće zadovoljstvo od ovog siromaha. Stavi zlatni novčić u svaku njegovu cipelu, a tada ćemo se sakriti i promatrati njegovu reakciju.“

Student to učini i obojica se skloniše iza nekog grma u blizini. Siromašni seljak je završio svoj posao i ubrzo došao preko polja do mjesta uz put gdje je ostavio svoj kaput i cipele. Dok je oblačio kaput, gurnuo je nogu u jednu cipelu i otkrio da mu je nešto u njoj.

Prvo je pomislio da je kamenčić, ali ubrzo shvati da je to zlatni novčić. Sav u čudu pogleda u novčić, osvrne se oko sebe te ga počne promatrati neko vrijeme. Ponovno se osvrnu na sve strane, ali nikoga nije vidio. Stavio je novčić u svoj džep te nastavio obuvati drugu cipelu. Njegovo iznenađenje je bilo još veće kada je i u njoj pronašao novčić. Odjednom su ga počeli obuzimati osjećaji.

Bacio se na koljena, podigao glavu prema nebu i glasno počeo izgovarati molitvu u znak zahvalnosti. U njoj je govorio o svojoj bolesnoj i bespomoćnoj ženi i svojoj djeci koja su bez kruha, a zahvaljujući nevidljivoj ruci koja mu je poslala novac, oni će biti spašeni. Student je ostao duboko ganut, sa suzama u očima.

Profesor ga upita: „Bi li bio sretniji nego što si sada da si se našalio na račun ovog seljaka?“ Mladić mu odgovori: „Naučili ste me lekciju koju nikada neću zaboraviti. Sada stvarno razumijem riječi koje prije nisam razumio: 'Više je blagoslovljen onaj koji daje, nego onaj koji prima'.“

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
14.10.	PON	<i>Sv. Kalist</i>	18:30	<i>Misa: † Božidar Trčak; - na nakanu</i>
15.10.	UTO	<i>Sv. Terezija Avilska</i>	18:30	<i>Misa: † Ana i Petar, god. Mamić; † Davor Ballian; † Terezija, Andrija i Zdenka Gereci; † Željko Muhar, god.</i>
16.10.	SRI	<i>Sv. Margareta Marija Alacoque</i>	18:30	<i>Misa: † Stipe Knezović; - na nakanu: za nerođenu djecu</i>
17.10.	ČET	<i>Sv. Ignacije Antiohijski</i>	18:30 19:00	<i>Misa: † Želimir Marković, god.; † Marija Čukman Klanjanje pred Presvetim</i>
18.10.	PET	<i>Sv. Luka</i>	18:30	<i>Misa: † Štefica Rozenberg, god.; † Mirko i obitelj</i>
19.10.	SUB	<i>Sv. Pavao od Križa</i>	12:00 17:30 18:30	<i>Krštenje: Toni Vjenčanje: Rožman - Majurec Misa: † Mijo i Luca Udovičić, god.; † Mirjana Gaić Radetić, god.</i>
20.10.	NED	<b>DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	7:30 9:30 11:00 18:30	<i>Misa: † Ivan Kozina Misa: † Božidar Lešković Misa: ŽUPNA Misa: † Ivan Borovac, god.</i>